

УДК 005:004

Многофункциональные центры на территории Западной Сибири

Т.В. Губарева a , Е.А. Слепнева b , А.С. Тихонова c

Братский государственный университет, ул. Макаренко 40, Братск, Россия atvgbratsk@mail.ru, bkafgmu@brstu.ru, elena121093@mail.ru Статья получена....., принята.....

Рассмотрены основные направления административной реформы в Российской Федерации. Проведено исследование направлений информатизации органов госуправления в сфере развития многофункциональных центров, расположенных на территории Западной Сибири. Проанализированы состояние предоставления государственных услуг, а также перспективы развития сети многофункциональных центров на территории Новосибирской и Кемеровской областей.

Ключевые слова: административная реформа, информатизация, государственные и муниципальные услуги, многофункциональный центр, территория, структура многофункционального центра

Multipurpose centers in Western Siberia territory

T.V. Gubareva^a, E.A Slepneva^b, A.S. Tikhonova^c

Bratsk State University, 40 Makarenko St., Bratsk, Russia "tvgbratsk@mail.ru, bkafgmu@brstu.ru, celena121093@mail.ru
Received....., accepted

The main directions of administrative reform in the Russian Federation have been considered. Research of the directions of informational support among state administrative bodies in the sphere of development of multipurpose centers, located on Western Siberia territory, has been carried out. The condition of providing state services and perspectives for the development of a network of multipurpose centers in Novosibirsk and Kemerovo Regions, have been analyzed.

Keywords: administrative reform, informational support, state and municipal services, multipurpose center, territory, multipurpose center structure.

Введение. В современных условиях экономическое развитие России во многом определяется качеством государственного управления. Рыночные условия предъявляют высокие требования к эффективности государственного аппарата и исполнитель-

ной власти. Президент Российской Федерации В.В. Путин отметил: «Надо переходить к стандартам госуслуг нового поколения – основанным не на позиции исполнителя, а на позиции потребителя этих услуг» [1]. Для создания конкурентоспособного, социально-